

**УТВЕРЖДАЮ**

Председатель РСОО  
«Федерация регби г. Курска и  
Курской области»

М. И. Тюриков  
2021 г.

**СОГЛАСОВАНО**

Начальник управления  
Физической культуры и спорта  
Администрации города  
Железногорска  
В. Е. Полянский  
2021 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области

А. Е. Петухов  
« 3 » 03 2021 г.

**СОГЛАСОВАНО**

Директор АУКО «Управление по  
организации и проведению  
спортивных мероприятий»

И.Н. Трубачев  
« 3 » 03 2021 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении «Турнира по регби на Кубок Варичева»,  
среди мужских команд и команд 2006-2007 годов рождения.**

## **I. Общие положения.**

«Турнир по регби на Кубок Варичева», среди команд мальчиков и девочек 2006-2007 годов рождения (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2021 год (раздел 1, пункт 462).

Соревнования проводятся с целью развития регби в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение регби в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших игроков.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения соревнований.**

Соревнование пройдет 15-17 сентября 2021 г. на стадионе «Горняк», адрес: г. Железногорск, ул. Ленина д.11А

## **III. Права и обязанности организаторов соревнования.**

Общее руководство соревнованиями осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РСОО «Федерация регби г. Курска и Курской области», управление Физической культуры и спорта Администрации города Железногорска.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Тюриков Максим Игоревич.

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на собственника объекта.

## **IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.**

Соревнования пройдут в трех видах регби:

- соревнования по регби-7, среди мужских команд;
- соревнования по мини-регби, среди команд девочек и мальчиков 2006-2007 г.р.;
- соревнования по тэг-регби.

К соревнованиям допускаются команды Курской области и других субъектов

РФ. Состав команды регби-7 15 человек (14 игроков, 1 тренер), состав команды мини-регби 15 человек (14 игроков, 1 тренер), состав команд по тэг-регби 12 человек (10 игроков, 2 тренера).

Участники, прибывающие из других регионов, должны предоставить в комиссию по допуску участников один из документов:

- справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения;
- медицинскую справку об отсутствии контакта с инфекционным больным в течении 21 дня (оформление не позднее, чем за 3 дня до начала поездки);
- сведения (сертификат) об иммунизации против инфекций в рамках Национального календаря профилактических прививок, для взрослых сопровождающих лиц – вакцинации против COVID-19.

Команды, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: поименные заявки согласно приложению №1 к настоящему положению.

Заявочные листы, заверенные руководителем организации и врачебно-физкультурным диспансером, предоставляются в одном экземпляре.

Дополнительно к заявлочному листу на месте проведения соревнований представляются следующие документы:

- паспорт или свидетельства о рождении на игроков,
- оригинал страхового полиса Обязательного Медицинского Страхования;
- оригинал договора страхования - участника спортивных мероприятий (спортивная страховка) на каждого заявленного игрока.

## V. Программа соревнований.

День приезда – 15 сентября 2021г.

Игры – 16 сентября 2021г.

День отъезда – 17 сентября 2021г.

Соревнования по тэг-регби проводятся по правилам Президентских спортивных игр школьников.

Соревнования по регби-7 среди мужских команд проводятся по действующим Правилам игры в регби (World Rugby).

При проведении игр мини-регби устанавливаются следующие особенности относительно утвержденных правил игры «регби»:

Состав команды	Смешанные, мальчики и девочки
Размер поля	1/3 футбольного поля, поперек
Размер мяча	№4
Продолжительность игры	2 тайма по 8 мин.
Количество игроков	9
Схватка	3x3, построение в 1 линию, без давления. Команда, вводящая мяч – овладевает мячом. Полузаштитник схватки обязан отдать пас
Коридор	Запрещается подъем игрока «лифт» Борьба в коридоре – разрешена
Игра ногой	В открытой игре – только на своей половине поля

	Штрафной и свободный удар – в любом месте поля
Начальные удары	Согласно правилам WR (удар с отскока)
Возобновление игры	Начальный удар
Удаление (желтая карточка)	2 минуты (с правом замены)

## VI. Условия подведения итогов.

Места команд определяются по суммам набранных очков:

За победу в матче команда начисляется 3 (три) очка, за ничью – 2 (два) очка, за поражение - 1 (одно) очко. За срыв игры или неявку команды на игру, ей засчитывается поражение со счётом 0:30 и очки не начисляются.

При проведении соревнований по круговой системе места команд в группе определяются в соответствии с набранными очками во всех играх.

При подведении итогов соревнований в случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает в порядке убывания значимости:

- команда, имеющая большее количество турнирных очков, набранных в личных встречах между этими командами;
- команда, имеющая лучшую разницу игровых очков в личных встречах между этими командами;
- команда, имеющая лучшую разницу попыток в матчах между этими командами;
- команда, имеющая лучшую разницу игровых очков во всех играх в группе;
- команда, имеющая лучшую разницу попыток во всех играх в группе;
- команда, сделавшая большее число попыток во всех играх в группе;
- победитель определяется жребием.

В играх по системе плей-офф (четвертьфиналы, полуфиналы, финалы) в случае ничейного результата в основное время матча команды играют дополнительное время – таймы по 5 минут каждый. Перерыв между дополнительными таймами – 2 минуты. Команда, первая набравшая очки, объявляется победителем, а матч заканчивается.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## VII. Награждение.

Команда, занявшая 1 место, награждается кубком и дипломом. Игроки команд победителей и призеров награждаются медалями и дипломами. Лучшие игроки команд награждаются памятным призом.

## **Условия финансирования.**

Расходы, связанные с проездом команд к месту соревнований, страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проживанием и питанием команд, осуществляются за счет средств РСОО «Федерация регби г. Курска и Курской области». Расходы, связанные с проведением соревнования (награждение, оплата обслуживающего персонала, прочие расходы), осуществляются за счет средств РСОО «Федерация регби г. Курска и Курской области».

## **VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимающихся физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация мероприятия осуществляется в соответствии с действующими рекомендациями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

## **IX. Страхование участников.**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **X. Подача заявок на участие.**

Заявки на участие в соревнованиях подаются в день соревнований.